
鳴門中学校　（保護者）令和３年度 学校評価アンケート

本年度は，参観授業を実施しませんでした。授業は開始３分前から座席について，前時までの予習をしたり課題学習に
取り組んでいます。授業は，デジタル教科書を大型テレビ画面に映して説明したり，タブレットパソコンを用いた班学
習など，学習する内容に合った方法で行っています。３年生になると，今まで学習してきたことの復習をして応用力の
向上を目指しています。

学校では，定期テスト，実力テスト，課題テスト，基礎学力テストの実施をしています。定期的にテストを実施して，
どれだけ学習が定着しているか確認をしています。間違ったところは，重点的に学習して勉強に役立てることができま
す。テスト終了後に返却している解答用紙や成績表を有効に活用することを提示しています。

基本問題と発展問題を解く時間を授業に取り入れています。教科によって指導方法は違いますが，バランスよく授業を
していくようにしています。学年が上がるにつれて，学習内容が難しくなりますが，生徒の皆さんに学習をがんばって
もらうように努めています。

学校での体力づくりは，体育の時間と部活動が主となってきます。運動種目ごとに目標を立て計画的に行うことで，技
術と体力の向上を目指しています。中学生は身体の成長期であり，体の各部分に過度な負担が生じないように体力づく
りをしています。

学習規律は，すべての授業で守らなければいけないものです。人の話をしっかりと聞いて，自分の意見が言えるように
指導をしています。学習規律の定着には，学ぶことへの好き嫌いをなくして全力で取り組む姿勢も大切だと思います。
学習規律について，ご家庭でも話し合いを持っていただければと思います。
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子どもは、学校の勉強に意欲的に取り組んでいる
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子どもの学力の状況はよく分かっている
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学校は、基礎的な学力定着に熱心に取り組んでいる
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学校は、子どもの体力づくりに熱心に取り組んでいる
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学校は、子どもの学習規律の定着に熱心に取り組んでいる
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鳴門中学校　（保護者）令和３年度 学校評価アンケート

家庭学習強調週間で案内させていただきました「学年数×１０分間」以上の学習時間をめやすとして，決めた場所で勉
強をする習慣を身につけることをが大切です。授業中に問題を解く時間は限られているため，宿題を出して学習内容の
復習をしていくようにしています。応用力を身に付けるためには，積極的な学習への取り組みが大切です。

人にやさしい，協力的，手伝いをよくする，まじめ，何事にも一生懸命に取り組むなど，自分のいいところを見つける
ように，お子様と一緒に考えていただければと思います。1つでも多く，いいところを見つけてアピールできるように
していけば，表現力も豊かになってきます。

積極的に褒めている結果が大半なので，たいへん嬉しいです。忙しくて，お子様のよいことを褒める時間がほとんどな
いかもしれませんが，いっしょにいる時間を大切にして，１つでもよいことを見つけていただければと思います。

勉強や習い事，部活動などを諦めずに粘り強く取り組むために，モチベーションを持ち続けることが重要です。何をす
るにしても目標をもち，計画を立てて実行するように習慣づけていければと思います。目標を達成できたときの喜び
は，次へとつながると信じています。

お子様がやる気を出して物事に取り組もうとしているときや，苦難を乗り越えようとしているときは保護者の皆様の励
ましが大事です。私たち教職員も応援していきたいと思います。

48.1%

44.9%

43.6%

45.5%

32.7%

40.8%

34.5%

35.9%

15.4%

12.2%

16.4%

14.7%

1.9%

2.0%

5.5%

3.2%

1.9%

0.6%

１年

２年

３年

合計

6

子どもは、家庭学習(宿題)をきちんとしている
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子どもは、自分のいいところを理解している
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子どもがよいことをしたときは、積極的に褒めている
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子どもは何事にも粘り強く取り組む
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子どもが粘り強く取り組めるよう、家庭でも応援している
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鳴門中学校　（保護者）令和３年度 学校評価アンケート

学校では，身のまわりのことを自分でする習慣を身につけるようにしています。中学校で義務教育が最後となりますの
で，卒業後は自分のことを誰かに手伝ってもらうことが難しくなってきます。生徒の皆さんが物事に主体的に取り組む
ことができるよう指導をしていきます。

ルールを守ることは，安全に生活したり，誰もが気持ちよく社会生活を送るために必要なことです。危険に直面したり
多くの人が迷惑することがないように，学校でもしっかりと話をしていくようにします。

あいさつができるようになると，気持ちのよい１日を過ごすことができます。あいさつが遠くなって人とのかかわりが
疎遠にならないようにしたいものです。学校では生徒会の皆さんが毎朝，あいさつ運動をしています。それに答えれる
ようにあいさつの輪が広がっていけばと思います。情報化社会の今だからこそ，あいさつは重要だと思います。

人のことを大切にできる人は，自分も大切にできると思います。集団生活や社会生活では，助け合いの気持ちが大事で
す。人間関係が良好であれば，いつ何が起こっても力をあわせて苦難を乗り越えることができます。相手のことを気遣
うことができる子どもを育てたいと思います。

高校入試では，将来のことや職業について聞かれることがあります。ふだんから将来設計をしていくことは必要です。
将来のことをしっかりと考えていくことは，一度しかない人生を有意義にするために大切なことだと思います。これか
らも，お子様と話し合いの時間を持っていただければと思います。
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子どもは、自分の身の周りのことを自分でしている
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子どもは、ルールを守る意識が育っている
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子どもは、人のことを大切にして、友だちと仲良くしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

19.2%

32.7%

23.6%

25.0%

55.8%

46.9%

58.2%

53.8%

21.2%

18.4%

16.4%

18.6%

3.8%

2.0%

1.8%

2.6%

１年

２年

３年

合計

15

子どもと社会や将来のことを話し合っている
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鳴門中学校　（保護者）令和３年度 学校評価アンケート

学校生活の様子を「学校だより（浜風）」やホームページでお知らせしていますが，詳しいことはお子様から聞いてい
ただければと思います。中学生になると学校のことをあまり話したがらないかもしれませんが，お子様に学校の様子を
聞いていただくと話をしてくれると思います。

生徒の皆さんが，楽しんで学校に行けるように努力をしていきます。お子様は，いろいろな経験をしながら多くのこと
を学んでいます。学校生活で嫌な思いをしないように，気になることはすぐに対応します。保護者の皆様とふだんから
連絡を密にとるようにしたいと思います。

交通事故など命にかかわる報道が多くあります。交通事故をなくすためには，自動車の運転手が交通ルールを守ること
が重要ですが，私たちが子どもに自転車の安全な乗り方や交通ルールを教えることも重要です。学校でも交通安全につ
いて話をしていますので，ご協力をお願いします。

日本の各地で地震がよく発生しています。徳島県においても，いつ大きな地震が発生するかわかりません。地震による
大きな揺れが発生したときは，家屋の倒壊や津波の発生が考えられるため，避難をすることが第一です。ご家族で避難
場所や避難ルートの確認をしたり，想定外の津波に備えることを話し合っていただければと思います。

中学生は成長期であるため，早寝，早起きなど規則正しい生活を心がけるようにしたいものです。健康については，保
健体育や家庭科，学級活動などで学んでいます。これからも健康について多くの視点から学んでいきますので，ご協力
をお願いします。
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子どもは、学校のことをよく話してくれる
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子どもは、楽しんで学校に行っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

30.8%

46.9%

41.8%

39.7%

59.6%

51.0%

47.3%

52.6%

7.7%

2.0%

9.1%

6.4%

1.9%

1.8%

1.3%

１年

２年

３年

合計

18

子どもが交通ルールを守るよう、働きかけている
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子どもと防災のことについて、家で話し合っている
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子どもは、朝、決まった時間に起きて朝食を食べてから登校している
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鳴門中学校　（保護者）令和３年度 学校評価アンケート

生徒の皆さんが高校に進学して，今まで学習してきたことをさらに深めてほしいと願っています。将来に役立つ知識や
技能を身につけて，資格の取得や就職，進学に目標が持てるようにしていきたいと思います。

いじめをしない，いじめをさせない雰囲気づくりが大切と思います。学校では，相手を見下す言動を慎むことや何気な
い言動が相手を傷つけることがあるので，よく考えてから発言したり行動するように話をしています。ご家庭でもいじ
めは絶対にしてはいけないことをお子様と約束していただければと思います。

学校からの発信方法は，主に学校だより（浜風），お知らせプリント，ホームページ，マチコミメールです。お知らせ
をするときには，発信する情報に制限をかけています。写真は，個人が特定できないようにするなど個人情報に配慮を
していますが，気になることがあればご連絡をいただければと思います。

コロナ感染拡大防止のため，学校行事のご案内を控えたり参加人数の制限をさせていただいております。保護者の皆様
にはご不便をおかけしておりますが，ご理解いただきありがとうございます。感染状況が治まれば学校行事への参加を
ぜひお願いします。

個人に合った体力作りは，専門のトレーナーがついて行うと効果が上がりますが，学校ではすべての生徒の皆さんがで
きる体力作りを体育の時間や部活動で行っています。ふだんから体力作りをして健康な体を維持できるように，これか
らも取り組んでいきます。
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学校は、いじめや生徒指導の問題について、素早く対応してくれる
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学校から、情報が十分発信されている
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学校行事などに積極的に参加している
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学校は子どもの体力作りに積極的な効果をあげている
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学校は子どもの進路について親身になって相談にのってくれる
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鳴門中学校　（保護者）令和３年度 学校評価アンケート

保護者の皆様からの相談には，真摯に向き合いたいと思います。解決策を共に考えて，より良い方向に向かうようにし
たいと思います。中学校は，人付き合いの幅が広がったり多くの経験をするため，いろいろな悩みが生じることがあり
ます。いろいろなことに向き合うことで成長していきますので，保護者の皆様と共に応援できればと思います。

学校教育目標をホームページに掲載していますが，文書でも案内させていただきます。学校行事を行う前にお知らせが
できるようにしたいと思います。学校の指導と保護者の皆様からお子様への助言で教育効果を上げることができます。
今後ともご協力をお願いします。

活動時間の後に片付けやグランドの整地をしています。鳴門市及び徳島県中学校駅伝競走大会や陸上競技大会の前に
は，期間を決めて全体練習をしています。生徒の皆さんの協力で始業前や放課後の部活動が行われています。練習時間
が変更するときは顧問から連絡をさせていただきます。

25.0%

30.6%

34.5%

30.1%

63.5%

65.3%

60.0%

62.8%

9.6%

4.1%

3.6%

5.8%

1.9%

1.8%

1.3%

１年

２年

３年

合計

26

学校は保護者からの相談に誠実に対応してくれる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

7.7%

14.3%

12.7%

11.5%

59.6%

53.1%

50.9%

54.5%

25.0%

32.7%

32.7%

30.1%

7.7%

3.6%

3.8%

１年

２年

３年

合計

27

学校教育目標や行事のねらいがわかっている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答

38.5%

49.0%

29.1%

38.5%

50.0%

38.8%

52.7%

47.4%

3.8%

12.2%

7.3%

7.7%

5.8%

5.5%

3.8%

1.9%

5.5%

2.6%

１年

２年

３年

合計

28

部活動は決められた方針に則して実施している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答
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